
 

 

ΔΔΔΥΥΥΤΤΤΙΙΙΚΚΚΕΕΕΣΣΣ   ΗΗΗΠΠΠΑΑΑ      

ΜΜΜεεε   ΣΣΣιιικκκάάάγγγοοο   –––   ΝΝΝέέέααα   ΟΟΟρρρλλλεεεάάάνννηηη   κκκαααιιι   ΧΧΧιιιοοούύύσσστττοοοννν   

  

 
 
 

  
Από το Σικάγο, την "πόλη των Ανέμων", στις Δυτικές Πολιτείες των Ηνωμένων 

Πολιτειών, στις πόλεις-θρύλους της Αμερικανικής Δύσης, το Σαν Φρανσίσκο, 

το Λας Βέγκας, το Λος Άντζελες και στο μοναδικό Γκραν Κάνυον, αλλά το 

Σικάγο και στο Χιούστον, την "Πόλη του Διαστήματος".  

Ένα ταξίδι πλούσιο, περιεκτικό, με την άρτια οργάνωση του Versus Travel, που σίγουρα θα σας 

αφήσει υπέροχες αναμνήσεις.  
  

  
  
  
 
 
 

               Αναχώρηση: 22/4                                                                               18 Ημέρες 

 

Δυτικές & Νότιες ΗΠΑ με Σικάγο 
 

Σαν Φρανσίσκο, Λας Βέγκας, Γκραν Κάνυον, Λος Άντζελες 
με Σικάγο, Νέα Ορλέανη & Χιούστον  

 

 
 



  
  

  
  
  
  
  

BA 631  22.04  ΑΘΗΝΑ-ΛΟΝΔΙΝΟ                    08:00 10:05 

BA 295  22.04  ΛΟΝΔΙΝΟ-ΣΙΚΑΓΟ                   11:20 13:50 

BA 196  09.05  ΧΙΟΥΣΤΟΝ-ΛΟΝΔΙΝΟ              20:25 11:45      

BA 634  10.05  ΛΟΝΔΙΝΟ-ΑΘΗΝΑ                    21:40 03:15 
  

  

  

  

 

  
ΓΓιιααττίί  νναα  εεππιιλλέέξξεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell  

  
  ΜΜΟΟΝΝΟΟ  σσττοο  VVEERRSSUUSS  έένναα  κκλλαασσιικκόό  ππρρόόγγρρααμμμμαα  ττωωνν  ΔΔυυττιικκώώνν  ΗΗΠΠΑΑ  σσυυννδδυυάάζζεεττααιι  μμεε  Σικάγο, 

Νέα Ορλέανη & Χιούστον  

ΤΤοο  ππρρόόγγρρααμμμμάά  μμααςς  ππεερριιλλααμμββάάννεειι::  

  22  δδιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς  σσττοο  ΣΣιικκάάγγοο  
  33  δδιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς  σσττοο  ΣΣαανν  ΦΦρρααννσσίίσσκκοο    
  33  ΔΔιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς  σσττοο  ΛΛοοςς  ΆΆννττζζεελλεεςς  
  33  ΔΔιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς  σσττοο  ΛΛααςς  ΒΒέέγγκκααςς  
  22  ΔΔιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς  σσττηη  ΝΝέέαα  ΟΟρρλλεεάάννηη  
  22  δδιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς  σσττοο  ΧΧιιοούύσσττοονν  
  2 Εκτεταμένες ξεναγήσεις  στο Σικάγο και κρουαζιέρα στη λίμνη  
  ΕΕκκττεεττααμμέέννηη  ξξεεννάάγγηησσηη  σσττοο  ΣΣαανν  ΦΦρρααννσσίίσσκκοο  κκααιι  εεππίίσσκκεεψψηη  σσττοο  εεξξααιιρρεεττιικκόό  εεθθννιικκόό  ππάάρρκκοο  

MMuuiirr  WWooooddss  μμεε  ττιιςς  ππααννύύψψηηλλεεςς  ΣΣεεγγκκόόγγιιεεςς  
  ΗΗμμεερρήήσσιιαα  εεκκδδρροομμήή  σσττοο  ΓΓκκρραανν  ΚΚάάννυυοονν  μμεε  ιιδδιιωωττιικκόό  πποούύλλμμαανν  ((πποουυ  σσεε  άάλλλλαα  

ππρροογγρράάμμμμαατταα  εείίννααιι  ππρροοααιιρρεεττιικκήή))  
  ΟΟλλοοήήμμεερρηη  ξξεεννάάγγηησσηη  σσττοο  ΛΛοοςς  ΆΆννττζζεελλεεςς  μμεε  ΧΧόόλλυυγγοουυννττ,,  UUnniivveerrssaall  SSttuuddiiooss,,  ππααρρααλλίίεεςς  

ΣΣάάνντταα  ΜΜόόννιικκαα,,  ΜΜααλλιιμμπποούύ  κκααιι  VVeenniiccee  
  Γνωριμία με τις θρυλικές πόλεις, Μπατόν Ρουζ και Λαφαγιέτ στο Δέλτα του Μισσισσιπή  
  Ξενάγηση στο Χιούστον και επίσκεψη στο διαστημικό κέντρο της Νάσα  
  Στο πακέτο φόρων περιλαμβάνονται και τα φιλοδωρήματα, ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΤΙΠΟΤΑ 

ΤΟΠΙΚΑ  
  ΈΈμμππεειιρροοςς  ΈΈλλλληηννααςς  ααρρχχηηγγόόςς  ααππόό  ΑΑθθήήνναα    

  

ΔΔιιααββάάσσττεε  ππρροοσσεεκκττιικκάά  ττοο  ππρρόόγγρρααμμμμαα,,  σσυυγγκκρρίίννεεττεε    

κκααιι  μμηη  σσυυμμββιιββάάζζεεσσττεε  μμεε  ττίίπποοτταα  λλιιγγόόττεερροο!!  



 

 Βιώστε τη νυχτερινή ζωή μιας από τις πιο ζωντανές αμερικανικές πόλεις, του 
Σικάγο  και τη Νέα Ορλεάνη. 

 Περιηγηθείτε στην πιο φιλελεύθερη πόλη των ΗΠΑ, το πανέμορφο Σαν 
Φρανσίσκο 

 Απολαύστε ένα δείπνο με θαλασσινά στο Fishermans Warf (προαιρετικό) 

 Κάντε μια βόλτα με τα πόδια στο Λας Βέγκας για να δείτε τα περίφημα shows 

των ξενοδοχειακών συγκροτημάτων  

 Εξερευνήστε το Γκραν Κάνυον  

 Περπατείστε στον διάσημο Walk of Fame στο Λος Άντζελες (προαιρετική είσοδος) 

 Δείτε τις διάσημες παραλίες Σάντα Μόνικα, Μαλιμπού και Venice 

 Επισκεφθείτε τα στούντιο της Κινηματογραφικής εταιρείας Γιουνιβέρσαλ στα 

περίχωρα του Χόλλυγουντ  

  Περπατήστε στη γραφική Γαλλική Συνοικία στην πανέμορφη Νέα Ορλεάνη 

  Περιηγηθείτε στη μεγαλούπολη του Χιούστον 
 
 

 
 

 
 

Τελικά, ο μάλλον παρεξηγημένος στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά τίτλος "Δυτικές ΗΠΑ", 

χρησιμοποιείται συνήθως παραπλανητικά σε προγράμματα που επισκέπτονται ένα μικρό 

μόνο τμήμα των Δυτικών Πολιτειών της Αμερικής (Λας Βέγκας, Λος Άντζελες) και που 

έχουν τα πάντα προαιρετικά. Για εμάς, δεν νοούνται Δυτικές ΗΠΑ χωρίς το Σαν 

Φρανσίσκο, την αντισυμβατική πόλη με την Καλιφορνέζικη λάμψη και τον ξέφρενο 

χαρακτήρα, με τους  αναρίθμητους ουρανοξύστες να οριοθετούν το κοσμοπολίτικο 

κέντρο του και τις διάσημες γέφυρες να το περιφρουρούν, αλλά και το περίφημο τραμ, 

στο οποίο θα σκαρφαλώσουμε για να περιεργασθούμε την πόλη. Όπως και δεν νοείται να 

βρισκόμαστε στην περιοχή αυτή και να έχουμε προαιρετική εκδρομή στο Γκραν Κάνυον. 

Μην ανησυχείτε όμως, υπάρχει αυτό το πρόγραμμα του Versus, στο οποίο το Γκραν 

Κάνυον πραγματοποιείται σε μια κοινή εκδρομή με το φράγμα Χούβερ, με ιδιωτικό 

πούλμαν και με την είσοδο στο πάρκο να περιλαμβάνεται. Ακολουθούν οι Νότιες Ηπα και 

η πρωτεύουσα της πολιτείας Λουιζιάνα Μπατόν Ρουζ, καθώς και το κόσμημά της, η Νέα 

Ορλεάνη, το λίκνο της τζαζ. Η τελευταία πολιτεία του οδοιπορικού μας είναι το Τέξας, 

με το Χιούστον, την "Πόλη του Διαστήματος" 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  



  
  
ΠΠεερριιππλλάάννηησσηη  κκααιι  ΕΕξξεερρεεύύννηησσηη  
 
Από την "Πόλη των Ανέμων", το Σικάγο, στο πανέμορφο Σαν Φρανσίσκο, την 

παγκόσμια πρωτεύουσα του τζόγου και της διασκέδασης, το φαντασμαγορικό Λας 

Βέγκας, το καταπληκτικότερο γεωλογικό μνημείο του πλανήτη, το Γκραν 

Κάνυον, καθώς και την πόλη των σταρ και των όσκαρ, το Λος Άντζελες με τα 

δορυφορικά του προάστια Μπέβερλυ Χιλλς, Χόλλυγουντ και Σάντα Μόνικα. Σειρά 

έχει η Νέα Ορλεάνη, η πόλη λίκνο της τζαζ και το Χιούστον, η "πόλη του 

Διαστήματος".  

 

   
   

   

   

   

   

   



   

   

GGGrrraaannnddd   CCCaaannnyyyooonnn      
 

Το Grand Canyon, αυτό το μεγαλόπρεπο σκηνικό με 
τις αλλεπάλληλες χαράδρες, τα απόκρημνα 
τοιχώματα και τους θεόρατους βράχους με τις 
αλλόκοτες μορφές, διαμορφώθηκε από τη διάβρωση 
που προκάλεσαν ο άνεμος και τα νερά του ποταμού 
Κολοράντο στη γη της Αριζόνας.  
Ο Ισπανός Λόπεθ δε Κάρδενας ήταν ο πρώτος 
Ευρωπαίος που το 1540 αντίκρισε το μεγαλειώδες 
πανόραμα του Γκραν Κάνυον. Ωστόσο, η ακριβής 
χαρτογράφηση της περιοχής πραγματοποιήθηκε 
μόλις στα μέσα του 19ου αιώνα.  
Το Grand Canyon βρίσκεται στο βορειοδυτικό τμήμα 
της Αριζόνας και αποτελεί το μεγαλύτερο και 
εντυπωσιακότερο φαράγγι του πλανήτη μας.  
Εκτείνεται σε μήκος 446 χιλιομέτρων, πλάτος από 5,5 έως 30 χιλιόμετρα και το βάθος του φθάνει ακόμα και 
τα 1.500 μέτρα. Το διασχίζει ο ποταμός Κολοράντο, που ξεκινά από τα Βραχώδη όρη και χύνεται στον Κόλπο 
του Μεξικού. Το Grand Canyon κρύβει στις πλαγιές του σχεδόν δύο δισεκατομμύρια χρόνια της γεωλογικής 

ιστορίας της περιοχής και υπάρχουν ίχνη ανθρώπινης 
παρουσίας από την προϊστορική περίοδο. Στα 
αλλεπάλληλα γεωλογικά στρώματα που διακρίνονται 
στα τοιχώματα, ξετυλίγεται η ιστορία του στερεού 
φλοιού της γης.  
Αποτελεί ένα από τα αξεπέραστα μνημεία της φύσης 
που δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο. Το 1919 
ανακηρύχθηκε Εθνικός Δρυμός των Η.Π.Α. και το 1979 
Τόπος Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Ουνέσκο. 

 
Η εκδρομή στο Γκραν Κάνυον της Αριζόνας έχει ειδικά 
χαρακτηριστικά και αφορούν το πώς θα κινηθούμε 
κατά την συγκεκριμένη εκείνη ημέρα. 
Το Γκραν Κάνυον είναι ένα  εθνικό πάρκο και η 
εκμετάλλευση του έχει παραχωρηθεί στη φυλή των 

Ινδιάνων HUALAPAI, οι οποίοι προσπορίζονται τα έσοδα και φροντίζουν έτσι ώστε το πάρκο να παραμένει 
αυθεντικό χωρίς αλλοιώσεις και εκφυλισμό από την τουριστική εκμετάλλευση. 
Η διαδρομή μας θα μας φέρει αρχικά στο Φράγμα Hoover. Θα περάσουμε τη γέφυρα και θα μπούμε στην 
πολιτεία της Αριζόνας. Με τις φωτογραφικές και τα βίντεο στο χέρι θα αποθεώσουμε το υπερθέαμα αυτό: το 
τεράστιο φράγμα με τη λίμνη Mead και στο βάθος ο απρόβλεπτος ποταμός Κολοράντο, που έχει δέσει την 
ιστορία του με το μεγαλύτερο γεωλογικό φαινόμενο του πλανήτη μας. Από το παρατηρητήριο (lookout) που 
βρίσκεται στα οχυρωματικά έργα που έγιναν κατά τον Β΄ παγκόσμιο πόλεμο, η θέα είναι πραγματικά 

εκπληκτική.   
Κατά την  άφιξη μας στο Δυτικό άκρο του Πάρκου 
(West  Rim) μας υποδέχονται οι Ινδιάνοι της φυλής 
των Χουαλαπάι, με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της 
κουλτούρας τους και της ιστορίας τους.  
Στο Δυτικό μέρος του Γκραν Κάνυον υπάρχουν 3 
τομείς: το Eagle Point, το Guano Point και το 
Χουαλαπάι Ραντς. Στο Eagle Point βρίσκεται το 
περίφημο Grand Canyon Skywalk, ένα τεράστιο 
γυάλινο "Μπαλκόνι" πάνω από τη χαράδρα, μία 
εναέρια γυάλινη γέφυρα σε ύψος 1.350 μέτρων πάνω 
από το κενό! Εδώ μπορείτε να περπατήσετε για να 
θαυμάσετε τη θέα (με εισιτήριο και πρόσθετο 
κόστος).  
Η επιστροφή μας στο Λας Βέγκας προβλέπεται να 
γίνει γύρω στις 18:00. 

 
 



 
 
 
 
ΙΙννδδιιάάννοοιι  
 
Ιθαγενείς μιας νεόκοπης ηπείρου, θύματα του λευκού ιμπεριαλισμού και 
της απληστίας, τελευταίοι εκπρόσωποι ενός ρομαντικού τρόπου ζωής 
δίπλα στη φύση.  
Οι Ινδιάνοι της Άγριας Δύσης είναι αναμφισβήτητα οι πρωταγωνιστές 
της αμερικανικής ιστορίας και ένα σημαντικό κεφάλαιό της. Φιγούρες 
παρεξηγημένες, που κάποτε αντιμετωπίστηκαν σαν απολίτιστοι άγριοι και 
σήμερα αναγνωρίζονται ως εκπρόσωποι ενός πολιτισμού που έχει 
πολλά να διδάξει στους λευκούς έποικους.  
Ποιοι είναι όμως πραγματικά οι Ινδιάνοι της Άγριας Δύσης; Όλοι μας 
φέρνουμε ζωντανή την εικόνα στο μυαλό μας όταν αναφερόμαστε σ' 
αυτούς. Άνδρες γενναίοι, με χάλκινη επιδερμίδα, γαμψή μύτη, έντονα ζυγωματικά, μακριά, μαύρα, στιλπνά 
μαλλιά, στολισμένα με φτερά και ένα βλέμμα που θυμίζει αρπακτικό. Ρούχα από δέρμα, με κεντήματα από 
χάντρες, μοκασίνια για αθόρυβο περπάτημα, καταυλισμοί με σκηνές και πανέμορφες γυναίκες. Πολεμιστές 
των διαφόρων φυλών, όπως οι Σιού, οι Κομάντσι, οι Τσεγιέν κλπ. καλπάζουν πάνω σε γρήγορα άλογα 
οπλισμένοι με τόξα και ακόντια. Για τους περισσότερους λευκούς, οι Ινδιάνοι εκπροσωπούν ένα λαό που 
γεννήθηκε για να κυνηγάει και να πολεμάει, που μετράει την ανδρεία και το θάρρος του στις μάχες, ενώ 
δίπλα τους οι γυναίκες, το ίδιο γενναίες σαν άλλες Σπαρτιάτισσες, ζουν με σκοπό την ανατροφή των 
πολεμιστών και είναι έτοιμες να αφαιρέσουν τη ζωή τους, προκειμένου να μην αιχμαλωτιστούν.  
Αυτή η εικόνα είναι αληθινή για ένα μόνο μέρος του Ινδιάνικου λαού. Ανάμεσα στις 30 περίπου φυλές, που 
έζησαν στην τεράστια έκταση που εκτείνεται από το Μισισιπή μέχρι τις Μεγάλες Πεδιάδες και τα Βραχώδη 
όρη υπήρχαν φυλές πολεμιστών, υπήρχαν όμως και άλλες που ζούσαν ειρηνικά από τη γεωργία και 
καλλιεργούσαν καλαμπόκι ή κηπευτικά ή ήταν νομάδες που ακολουθούσαν τη λεία τους, γιατί ζούσαν από 
το κυνήγι του βούβαλου.  
Κάθε φυλή είχε τα δικά της χαρακτηριστικά. Το κλισέ της ομαδοποίησης των Ινδιάνων σε μία κατηγορία 
ανθρώπων, μόνο σωστό δεν είναι. Δεν ήταν άκακοι ιθαγενείς, αλλά ούτε και αιμοδιψή τέρατα. Όπως 
ανάμεσα στους λευκούς, έτσι μεταξύ των ερυθρόδερμων ιθαγενών μπορούσες να συναντήσεις 
φιλειρηνικούς αρχηγούς, αλλά και αδίστακτους δολοφόνους. Όλοι τους όμως είχαν την ίδια κατάληξη και 
κοινή μοίρα: διώχθηκαν από τη γη τους, αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν την πατρίδα τους. Παρά το 
γεγονός ότι κέρδισαν μερικές μάχες, οι Ινδιάνοι ήταν πολύ λίγοι αριθμητικά και πενιχρά εξοπλισμένοι για να 

ΤΤοοπποογγρρααφφιικκόόςς  χχάάρρττηηςς  ττωωνν  ιιθθααγγεεννώώνν  ττηηςς  ΒΒοορρεείίοουυ  ΑΑμμεερριικκήήςς      



αντισταθούν στους λευκούς εισβολείς. 
 

   
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
 
1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΣΙΚΑΓΟ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού για το Σικάγο, που είναι η 
μεγαλύτερη πόλη της Μεσοδυτικής (Midwest) 
πολιτείας Ιλλινόις και η 3η μεγαλύτερη από 
άποψη πληθυσμού στις Ηνωμένες Πολιτείες 
μετά τη Νέα Υόρκη και το Λος Άντζελες. Το 
Σικάγο είναι κτισμένο στη νοτιοδυτική όχθη της 
λίμνης Μίσιγκαν και στις εκβολές των μικρών 
ποταμών Σικάγο και Κάλιουμετ. Μία πόλη 
πολυ-κινηματογραφημένη, που θα σας 
εντυπωσιάσει και θα σας προκαλέσει με τον 
δυναμικό της χαρακτήρα. Στη δεκαετία του 
1920, την εποχή δηλαδή ποτοαπαγόρευσης, 
έδρασαν εδώ οι γκάνγκστερ Τζον Ντίλλινγκερ 
και Αλ Καπόνε. Το Σικάγο είναι η πόλη που 
έλαβε σάρκα και οστά η έννοια 
"ουρανοξύστης", η πόλη όπου πρωτοκατασκευάστηκαν οι ατσάλινοι ουρανοξύστες. Η αρχιτεκτονική σχολή 
του Σικάγο είναι αυτή που ανέδειξε από το 1871 μέχρι το 1910 τους σπουδαιότερους εκπροσώπους της 
αμερικανικής αρχιτεκτονικής, όπως τον Λούις Σάλιβαν, τον Τζ. Έλμσλι, τον Γουίλιαμ  Λε Μπαρόν Τζένεϊ, τον 
Ντάνιελ Χάντσον Μπέρνχαμ, τον Φρανκ Λόιντ Ράιτ κ.ά. Εδώ εμφανίστηκε για πρώτη φορά η ιδέα του 
αστικού κέντρου με τα πολυώροφα κτίρια που περιβάλλεται από προάστια. Ο υπέργειος ηλεκτρικός 
σιδηρόδρομος εκτελεί ένα κυκλικό δρομολόγιο γύρω από το κέντρο της πόλης (The El). Τα υπερυψωμένα 
εναέρια τραίνα περικυκλώνουν το κέντρο της πόλης σαν θηλιά, εξ ου και η ονομασία Loop. Άφιξη, 
μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στις όχθες της λίμνης Μίσιγκαν, κοντά στην παλιά πόλη και 
το γνωστό Loop. Διανυκτέρευση.   
 

 
2η ΗΜΕΡΑ:  ΣΙΚΑΓΟ (Ξενάγηση, κρουαζιέρα στη λίμνη) 
Πρωινή ξενάγηση στην "Πόλη των Ανέμων", όπως είναι γνωστό το Σικάγο, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
δούμε το κέντρο της πόλης, το γνωστό LOOP και τα αρχιτεκτονικά της μνημεία κατά μήκος της Λεωφόρου 
Μίσιγκαν, έναν μακρύ εμπορικό δρόμο με πλατειά πεζοδρόμια όπου βρίσκεται και το "Υπέροχο Μίλι" 
(Magnificent Mile) με τα υπερπολυτελή εμπορικά κέντρα και ξενοδοχεία, μεταξύ των οποίων το 100ώροφο 
κτίριο Τζον Χάνκοκ κ.ά. Στη συνέχεια θα ανεβούμε στον ύψους 443 μέτρων ουρανοξύστη Sears για να 
θαυμάσουμε την υπέροχη θέα πάνω από την πόλη και τη λίμνη. Συνεχίζουμε με το Ινστιτούτο Μοντέρνας 
Τέχνης, το Νέο Millenium Park, γνωστό για τα υπαίθρια κοντσέρτα του το καλοκαίρι, την περιοχή με τα 
θέατρα, θα περάσουμε από την Ελληνική και την Ιταλική συνοικία, από την Τσάιναταουν και θα καταλήξουμε 
στην αποβάθρα της λίμνης για την κρουαζιέρα μας. Η βόλτα στη λίμνη διαρκεί περίπου μία ώρα και το 
θέαμα είναι μοναδικό, με τους ουρανοξύστες και τα ωραιότατα νεοκλασικά κτίρια κατά μήκος της 
ακτογραμμής. Όσοι επιθυμείτε, μπορείτε να συνεχίσετε (προαιρετικά) και να επισκεφθείτε με τον αρχηγό σας 
το μουσείο Φυσικής Ιστορίας, για να θαυμάσετε μεταξύ άλλων και τα ωραιότερα και αρτιότερα 
απολιθώματα δεινοσαύρων που υπάρχουν στη γη. Το απόγευμα σας προτείνουμε να κάνετε μια βόλτα στα 
γιγάντια shopping Malls, όπως το Woodfield Shopping Mall, το οποίο μπορείτε να επισκεφθείτε με ειδικά 
shuttles (δωρεάν). Για το βράδυ οι προτάσεις είναι πολλές, αφού η "βασίλισσα του Ιλινόις" είναι μια από τις 



πιο ζωντανές αμερικανικές πόλεις. Τα μπλουζ και η τζαζ αποτελούν μέρος της κουλτούρας του. Μουσικές 
σκηνές, νάιτ κλαμπ, εστιατόρια όλων των ειδών, ντισκοτέκ και μπαρ για κάθε γούστο και για όλες τις ηλικίες, 
περιμένουν αυτούς που ξέρουν να διασκεδάζουν και να απολαμβάνουν κάθε στιγμή της ζωής τους. 
 
3η ΗΜΕΡΑ:  ΗΜΕΡΑ ΣΙΚΑΓΟ 
Στη σημερινή μας 2η ξενάγηση θα 
επικεντρωθούμε σε μνημεία και μουσεία που 
βρίθουν σε αυτή τη μεγαλούπολη και "Μέκκα" 
της παγκόσμιας αρχιτεκτονικής. Μεταξύ 
άλλων, θα δούμε την αποβάθρα του 
Ναυτικού, το Μουσείο Σμιθ με τα χρωματιστά 
βιτρώ, θα επισκεφθούμε το μνημείο Ελκς, το 
Northwestern University κ.ά.  Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. Απόγευμα ελεύθερο. 
Διανυκτέρευση. 
 
4η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΚΑΓΟ - ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ (Πτήση)  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το 
Σαν Φρανσίσκο, την πανέμορφη και πιο 
φιλελεύθερη πόλη των ΗΠΑ, που είναι χτισμένο 
σε 40 λόφους. Η ανάπτυξη της πόλης 
οφείλεται στην εξαιρετική της γεωγραφική 
θέση, το κλίμα της, αλλά και στα κοιτάσματα 
του χρυσού που ανακαλύφθηκαν στη Σιέρα 
Νεβάδα στα μέσα του 19ου αιώνα. Από την 
εποχή του πυρετού του χρυσού το Σαν  
Φρανσίσκο ήταν μια ανέμελη πόλη. Στα μέσα 
της δεκαετίας του 1950 έγινε η πόλη των μπίτνικ 
(beatnik), που μιλούσαν για μια ζωή μακριά 
από τις δεσμεύσεις των κοινωνικών 
συμβάσεων, εμπνευσμένη από τη 
δημιουργικότητα και τη φαντασία και όχι από 
την απληστία και τη φιλοδοξία (Τζακ Κερουάκ, 
Άλεν Γκίνσμπερκ κλπ). Τη γενιά των μπιτ (beat generation) διαδέχθηκαν οι χίπις κατά τη δεκαετία του 1960. 
Άφιξη στο Σαν Φρανσίσκο,  μεταφορά και τακτοποίηση σε πολυτελές  κεντρικό ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης. 
Διανυκτέρευση. 
 
5η ΗΜΕΡΑ : ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ (Εκτεταμένη ολοήμερη ξενάγηση, Σοσαλίτο, Ώκλαντ, Μuir Woods)  
Ολοήμερη ξενάγηση στην πόλη και στα περίχωρα του 
κόλπου του Σαν Φρανσίσκο, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων την πλατεία Union 
Square, το Δημαρχείο που μοιάζει με το Καπιτώλιο της 
Ουάσιγκτον, την περίφημη Δημοτική Βιβλιοθήκη, την 
Όπερα, την Τσάινα Τάουν, που είναι η μεγαλύτερη 
Κινέζικη πόλη εκτός Κίνας και τις Δίδυμες Κορυφές (Twin 
Peaks) απ΄ όπου θα έχουμε μια πανοραμική θέα της 
πόλης. Εν συνεχεία θα διασχίσουμε την πασίγνωστη, 
μήκους 1.272 μέτρων, Χρυσή Γέφυρα (Golden Gate), 
που συνδέει το Σαν Φρανσίσκο με την κομητεία Marin. 
Στο άλλο άκρο της γέφυρας θα απολαύσουμε και θα 
απαθανατίσουμε το υπέροχο  σκηνικό που απλώνεται 
μπροστά μας, με επίκεντρο το γνωστό νησί-φυλακή 
Αλκατράζ. Στη συνέχεια θα σταματήσουμε στο γραφικό παραθαλάσσιο Σοσαλίτο, που θα σας 
εντυπωσιάσει με τη μεσογειακού τύπου ομορφιά του. Η επόμενη στάση μας θα είναι στα MUIR WOODS, 
όπου θα μπορέσουμε να δούμε τα περίφημα Redwood Trees - τις αρχαίες Σεκόγιες, τα μεγαλύτερα, 
γηραιότερα και ψηλότερα δένδρα της γης. Αφού περάσουμε από τη γέφυρα San Rafael θα σταματήσουμε 
στην Πανεπιστημιούπολη του Μπέρκλεϋ και στο Ώκλαντ (Oakland) (αν το επιτρέπουν τα χρονικά 
περιθώρια). Αφού περάσουμε και την 3η κρεμαστή γέφυρα (Bay Bridge), θα επιστρέψουμε στο Σαν 
Φρανσίσκο. Στάση στο Φίσερμανς Γουόρφ (Fishermans Warf, την προβλήτα των ψαράδων) - την γνωστή 
παραθαλάσσια συνοικία με τις ταβέρνες, για να απολαύσετε, όσοι θέλετε, το δείπνο σας με θαλασσινά και 
ειδικότερα με τα γιγάντια καβούρια του Ατλαντικού. Το πούλμαν θα καταλήξει στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 
 
 



 
 
6η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ, Πεζή και με Τραμ ξενάγηση της πόλης (Προαιρετική κρουαζιέρα στον Κόλπο)  
Πρωινή αναχώρηση για μία ξενάγηση με τα πόδια 
στην καρδιά της πόλης. Θα επιβιβαστούμε στο 
γνωστό, ιστορικό  ΤΡΑΜ για μια μοναδικής εμπειρίας 
διαδρομή, με στάσεις σε σημεία-κλειδιά της πόλης. 
Τελικός μας προορισμός το Fishermans Warf στην 
παραλία. Από εδώ και για τον υπόλοιπο ελεύθερο 
χρόνο σας, σας προτείνουμε να κάνετε μια 
κρουαζιέρα στον Κόλπο του Σαν Φρανσίσκο, κατά τη 
διάρκεια της οποίας μπορείτε να τραβήξετε αξέχαστες 
φωτογραφίες της πόλης, των γεφυρών και του 
τρομερού νησιού Αλκατράζ, που φιλοξενούσε στο 
διάστημα 1933-63 τις περίφημες φυλακές με 
έγκλειστους γνωστούς γκάνγκστερ της εποχής. Στην 
περιοχή του Embarcadero Center μπορείτε να κάνετε 
αγορές και ψώνια στα παρακείμενα καταστήματα, 
όπου θα βρείτε όλες τις γνωστές φίρμες σε χαμηλές 
τιμές. Διανυκτέρευση στο Σαν Φρανσίσκο. 
 
7η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ - ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την παγκόσμια Μέκκα του τζόγου και των shows, το 
φαντασμαγορικό Λας Βέγκας, που βρίσκεται στην πολιτεία της Νεβάδας. Άφιξη μεταφορά και τακτοποίηση 
στο πολυτελές ξενοδοχείο μας στην καρδιά της πόλης, στη διάσημη STRIP, με όλα τα διεθνούς φήμης 
ξενοδοχεία - καζίνο (Caesar's Palace, Luxor, Treasure Island, Mirage, New York New York, Flamingo, 
Tropicana κλπ.) με τους εντυπωσιακούς εξωτερικούς και εσωτερικούς τους χώρους. Το βράδυ η πόλη 
λαμπυρίζει εκτυφλωτικά και υπόσχεται κάθε είδους διασκέδαση στα καζίνο και τα shows, όπου έχετε την 
ευκαιρία να δείτε και να ακούσετε διάσημους καλλιτέχνες. Διανυκτέρευση. 
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ (Ημέρα ελεύθερη) 
Το Λας Βέγκας είναι μια πόλη στη μέση της ερήμου, ασήμαντη μέχρι 
το 1946, όταν λειτούργησε εκεί το πρώτο καζίνο. Σήμερα είναι η πιο 
θεαματική πόλη του κόσμου, η παγκόσμια πρωτεύουσα του τζόγου 
και της διασκέδασης. Εδώ θρησκεία είναι η τύχη και ο χρόνος 
μετράται από τις περιστροφές της ρουλέτας. Υπερπολυτελή 
ξενοδοχεία, τυχερά παιχνίδια και εκπληκτικά υπερθεάματα είναι το 
τρίπτυχο που καθορίζει αυτή τη μοναδική πόλη. Κάθε σημείο της 
είναι και μια έκπληξη και τα 24 παρεκκλήσια όπου μπορεί κανείς να 
παντρευτεί ανά πάσα στιγμή το πιστοποιούν. Κατά τη διάρκεια της 
σημερινή μας ημέρας θα κάνουμε μια βόλτα με τα πόδια για να 
δούμε τα περίφημα shows που προσφέρουν τα διάφορα 
ξενοδοχειακά συγκροτήματα στους θαμώνες της πόλης, όπως χορούς σιντριβανιών κλπ.  Επίσης, μπορείτε 
να χαλαρώσετε στην πισίνα του ξενοδοχείου ή να βγείτε για ψώνια και βόλτα στην διάσημη λεωφόρο Strip με 
τα πολυκαταστήματα, τις μπουτίκ και τα παράξενα μουσεία της! Μην παραλείψετε μια νυχτερινή πτήση με 
ελικόπτερο πάνω από φαντασμαγορικά φωταγωγημένο Las Vegas. Ένα μοναδικό υπερθέαμα. 
Διανυκτέρευση. 
 
9η ΗΜΕΡΑ: ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ - ΧΟΥΒΕΡ ΝΤΑΜ - ΓΚΡΑΝ ΚΑΝΥΟΝ (West 
Rim) - ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ    
Ποιος φθάνει ως εδώ και δεν επισκέπτεται το καταπληκτικότερο 
γεωλογικό μνημείο της γης; Ετοιμαστείτε λοιπόν σήμερα για τη 
μοναδική αυτή εκδρομή. Πρωινή αναχώρηση για το Γκραν 
Κάνυον (Μεγάλο Φαράγγι), που βρίσκεται στην πολιτεία της 
Αριζόνας. Καθ’ οδόν θα σταματήσουμε για φωτογραφίες στο 
τεράστιο Φράγμα Χούβερ και στη συνέχεια θα περάσουμε από 
το Hualapai Indian Nation, πριν καταλήξουμε στη δυτική 
πλευρά της χαράδρας του Γκραν Κάνυον (West Rim). Ο 
ορμητικός ποταμός Κολοράντο έχει αφήσει τη σφραγίδα του 
στη γη και εξακολουθεί να σμιλεύει τα αριστουργήματά του εδώ 
και εκατοντάδες χιλιάδες χρόνια. Το Κάι Μπάμπ, το "ξαπλωμένο 
βουνό" όπως αποκαλούσαν οι Ινδιάνοι το φαράγγι, είναι μια 
ατέλειωτη έκταση εκπληκτικών τοπίων και χρωμάτων, όπου η φύση αποκαλύπτει όλη της τη μεγαλοπρέπεια. 
Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Λας Βέγκας. Διανυκτέρευση.  



 
10η ΗΜΕΡΑ: ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ - ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ (Οδική διαδρομή) 
Πρωινή οδική αναχώρηση για το Λος Άντζελες, την "Πόλη των Αγγέλων" που βρίσκεται στο νότιο τμήμα της 
Καλιφόρνιας. Κατά τη διαδρομή μας μέσα από την έρημο, το εθνικό πάρκο Μοχάβι, το Afton Canyon με τα 
εντυπωσιακά γεωλογικά τοπία, διάφορες πόλεις και χωριά της Αμερικάνικης Δύσης, θα σταματήσουμε στο 
περίφημο Mad Greek, καθώς και σε κάποιο Outlet. Άφιξη νωρίς το απόγευμα στο Λος Άντζελες και 
τακτοποίηση σε πολυτελές ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης (Downtown LA) ή στην περιοχή γύρω από το 
διάσημο Beverly Hills. Διανυκτέρευση.  
(Σημείωση: Η διαδρομή είναι δυνατό να  γίνει  και αεροπορικώς σε περιπτώσεις μικρής συμμετοχής) 
 
11η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ (Ολοήμερη ξενάγηση, Beverly Hills, Santa Monica) 
Η σημερινή μας ημέρα ξεκινάει από το κέντρο της 
πόλης, το Downtown LA, με το διάσημο LA 
Theatre, το Music Center, το Δημαρχείο, τον 
Καθεδρικό Our Lady of Angels και τη Hollywood 
Boulevard, που είναι για το Λος Άντζελες ότι η 
Champs Elysees για το Παρίσι ή η Broadway για 
τη Νέα Υόρκη. Θα δούμε το Κινέζικο Θέατρο 
καθώς και τα "πατήματα" των αστέρων του 
κινηματογράφου. Το διάσημο Walk of Fame με τα 
πεζοδρόμια στρωμένα με αστέρια, τιμά 
περισσότερες από 2000 διασημότητες του 
κινηματογράφου, του θεάτρου, της τηλεόρασης 
και του ραδιοφώνου. Στο πρώην Kodak Theatre - 
Dolby Theatre ή Hollywood and Highland Center 
Theatre από το 2012 - τον χώρο απονομής των 
βραβείων Όσκαρ από το 2002, μπορείτε να μπείτε (προαιρετικά) σε οργανωμένες επισκέψεις ανά μισάωρο. 
Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς την ακτή, για να δούμε τις διάσημες παραλίες, όπως τη Σάντα Μόνικα, 
το Μαλιμπού και τη Venice. Θα σταματήσουμε για γεύμα στο Farmer’s Market με μεγάλη δυνατότητα 
επιλογής μενού από όλο τον κόσμο και φυσικά τα παραδοσιακά αμερικάνικα burgers. Συνεχίζουμε για το 
προάστιο της απαστράπτουσας πόλης του πλούτου και της επιτυχίας, την πόλη των προνομιούχων, το 
"γκέτο των VIP'S", το Μπέβερλυ Χίλλς, με σύντομη στάση για φωτογραφίες στη διάσημη λεωφόρο Rodeo 
Drive με τις πανάκριβες μπουτίκ. Τέλος, θα περάσουμε από την "πρωτεύουσα του αμερικανικού 
κινηματογράφου", το άλλο διάσημο προάστιο του Λος Άντζελες, το Χόλλυγουντ, που με το όνομά του έχει 
πλέον ταυτισθεί ολόκληρη η αμερικανική κινηματογραφική βιομηχανία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 
 
12η  ΗΜΕΡΑ: ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ (Ημέρα ελεύθερη, Universal Studios με το μετρό) 
Σήμερα το πρωί μπορούμε (προαιρετικά) να πάμε 
με τον αρχηγό μας στο μετρό για να μεταβούμε 
και να επισκεφθούμε τα στούντιο της 
Κινηματογραφικής εταιρείας Γιουνιβέρσαλ, που 
βρίσκονται στα περίχωρα του Χόλλυγουντ. Με τα 
ειδικά τρενάκια θα γυρίσουμε τον χώρο των 
στούντιο, θα δούμε τα σκηνικά φημισμένων 
ταινιών και τον τρόπο με τον οποίο γυρίζονται οι 
ταινίες, τα διάφορα εφέ, τρικς κλπ. Το κόστος της 
εισόδου στα Universal Studios ($80 περίπου) δεν 
περιλαμβάνεται και καταβάλλεται επί τόπου. Ο 
αρχηγός σας θα φροντίσει να βγάλει τα εισιτήρια 
ανάλογα με τον αριθμό των συμμετεχόντων 
(ατομικά, γκρουπ, παιδικά κλπ). Χρόνος 
παραμονής περίπου 2 - 3 ώρες. Επίσης μπορείτε 
να επισκεφθείτε - όσοι επιθυμείτε - τη Disneyland 
(κόστος εισόδου περίπου 87 $) και τα άλλα 
θεματικά πάρκα, όπως το Knott’s Berry Farm, από τα μεγαλύτερα κέντρα αναψυχής στον κόσμο 
(www.Knott.com), μια παραμυθένια ατμόσφαιρα με εκπληκτικά θεάματα και  συναρπαστικά παιχνίδια που 
απολαμβάνουν μικροί και μεγάλοι. Στο πάρκο της Disneyland μπορείτε να δείτε το Magic Kingdom Park, 
που  είναι διαμορφωμένο σε 4 ενότητες: τη Γη της Περιπέτειας (Adventure land), τη Γη της Φαντασίας 
(Fantasy land), τη Γη των Συνόρων (Frontier land)  και στη Γη του Αύριο (Tomorrow land). Ο Μίκυ και η 
παρέα του, η Χιονάτη, η Σταχτοπούτα, η Αλίκη, ο Πήτερ Παν, οι Πειρατές της Καραϊβικής σας περιμένουν να 
περάσετε τη μαγική πύλη που οδηγεί στη χώρα της φαντασίας και του παραμυθιού! Άλλη μία δυνατότητα 
που προσφέρεται είναι ξαναπάτε στις διάσημες παραλίες τις πόλης, ή στη διάσημη λεωφόρο Rodeo Drive 

http://www.knott.com/


στο Beverly Hills, για καφέ και "χαβαλέ" με τους διάσημους και "παράξενους" που κυκλοφορούν γύρω από 
τα γνωστά "στέκια"  ή ακόμη - αν αντέχει η τσέπη σας - για  πανάκριβα και επώνυμα ψώνια. Διανυκτέρευση.  
13η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ - ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ (Πτήση) 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την πολιτεία της Λουιζιάνας και την ατμοσφαιρική Νέα Ορλεάνη. 
Η Λουιζιάνα, που έχει το όνομα του βασιλιά της Γαλλίας Λουδοβίκου ΙΔ΄, αποτέλεσε έναν από τους 
κυριότερους πυρήνες του Γαλλικού αποικισμού στην Αμερική και πουλήθηκε στις ΗΠΑ από τον Ναπολέοντα 
το 1803. Διαρρέεται από τον Μισισιπή, τον μεγαλύτερο σε μήκος ποταμό της Βόρειας Αμερικής (5.790 km). Η 
Νέα Ορλεάνη, το Big Easy (η "μεγάλη ξενοιασιά"), όπως είναι το παρατσούκλι της, είναι μια φιλελεύθερη και 
ανοικτή πόλη. Οι διάφορες φυλές και πολιτισμοί που τη συνθέτουν, της δίνουν μια ζωντάνια μοναδική. 
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Απογευματινή πεζή ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο, γύρω από τη 
θρυλική Bourbon Street. Για το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε στην Bοurbon Street, τον πιο 
ζωντανό δρόμο της πόλης, εδώ που ο Louis Armstrong έκανε τα πρώτα βήματά του, και να απολαύσετε το 
ποτό σας σε κάποιο από τα πολλά μπαρ με ζωντανή τζαζ και μπλουζ μουσική.  

 

14η ΗΜΕΡΑ: ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ (Ξενάγηση, Κρουαζιέρα με ποταμόπλοιο)  
Ο Μισισιπής είναι το αίμα της πόλης, η Γαλλική 
συνοικία η ψυχή της και η πλατεία Τζάκσον η 
καρδιά της. Ένα κράμα Καραϊβικού στυλ, Γαλλικής 
κομψότητας και Σπανιόλικης γοητείας σε 
Αμερικανικό έδαφος. Η Νέα Ορλεάνη συχνά 
αποκαλείται "η βορειότερη πόλη της Καραϊβικής", 
λόγω της χαλαρής της ατμόσφαιρας, των 
έκδηλων κοινωνικών αντιθέσεων και των 
εξωστρεφών της κατοίκων - Αφροαμερικανοί κατά 
το 60%. Η σημερινή μας ξενάγηση θα αρχίσει με 
την παλιότερη γειτονιά της, την French Quarter (τη 
Γαλλική συνοικία), που είχε την τύχη να παραμείνει 
ανέπαφη από τη μανία του τυφώνα "Κατρίνα" στις 
29/8/2005. Θα περάσουμε από την εμβληματική 
πλατεία Τζάκσον (Jackson Square), θα δούμε το 
παλιό Δημαρχείο, τον Ναό του Αγίου Λουδοβίκου 
και τα αποικιακού ρυθμού αρχοντικά με τα 
δαντελωτά περίτεχνα κιγκλιδώματα των 
μπαλκονιών από σφυρήλατο σίδερο, τα ξύλινα 
παντζούρια και τους παστέλ χρώματος τοίχους. 
Θα συνεχίσουμε με την πλατεία του Στρατηγού Λη, 
το Superdome και το Garden District, που 
δημιουργήθηκε από τους νεοφερμένους 
Αμερικανούς μετά την αγορά της Λουιζιάνας από 
τους Γάλλους, όπου και θα δούμε δρόμους με 
ονόματα από την Ελληνική Μυθολογία και πολλές 
επαύλεις με πανέμορφους κήπους - το όνομα 
εξάλλου της περιοχής προέρχεται από τους 
υπέροχους κήπους των σπιτιών της. 
Ολοκληρώνοντας την ξενάγηση της πόλης μας 



Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό 
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ημέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 

περιμένει μια συναρπαστική εμπειρία, καθώς θα επιβιβαστούμε σε ποταμόπλοιο και θα απολαύσουμε μια 
κρουαζιέρα στον Μισισιπή!!! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  
15η ΗΜΕΡΑ: ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ - ΜΠΑΤΟΝ ΡΟΥΖ - ΛΑΦΑΓΙΕΤ - ΧΙΟΥΣΤΟΝ (Οδική διαδρομή) 
Αναχώρηση νωρίς το πρωί με προορισμό την πολιτεία του Τέξας, την μεγαλύτερη πολιτεία των ΗΠΑ και το 
Χιούστον. Πρώτος σταθμός της διαδρομής μας είναι η πρωτεύουσα της Λουιζιάνα, η Μπατόν Ρουζ, που 
βρίσκεται στην αριστερή όχθη του Μισισιπή, 110 km βορειοδυτικά της Νέας Ορλεάνης. Η πόλη πήρε το 
όνομά της από έναν ξύλινο κόκκινο στύλο που σηματοδοτούσε το όριο ανάμεσα στα κυνηγετικά πεδία των 
φυλών Χούμα και Μπαγιού Γκούλα. Το 1719 οι Γάλλοι εγκατέστησαν εδώ ένα οχυρό. Άλλαξε πολλές φορές 
ιδιοκτησία, μέχρι που τελικά προσαρτήθηκε στις ΗΠΑ το 1817 και άρχισε να αναπτύσσεται μαζί με την έναρξη 
της εκμετάλλευσης των πετρελαιοπηγών της Λουιζιάνας και 
την ίδρυση των σχετικών μεταποιητικών βιομηχανιών. Η 
Μπατόν Ρουζ είναι ένα κύριο βιομηχανικό, πετροχημικό, 
ιατρικό και ερευνητικό κέντρο στον Αμερικανικό Νότο. Στην 
πόλη λειτουργεί και ένα από τα μεγαλύτερα διυλιστήρια 
πετρελαίου του κόσμου. Μετά τη σύντομη περιήγησή μας θα 
συνεχίσουμε για την θρυλική Λαφαγιέτ - σε μνήμη του Γάλλου 
στρατηγού που πολέμησε στο πλευρό των Αμερικανών για 
την ανεξαρτησία τους από του Άγγλους. Άφιξη το απόγευμα 
στο Χιούστον, την "Πόλη του Διαστήματος" (Space City), που 
βρίσκεται στο νοτιοανατολικό άκρο της πολιτείας του Τέξας. 
Το Χιούστον είναι η 4η μεγαλύτερη πόλη των ΗΠΑ και ένα από 
τα μεγαλύτερα οικονομικά κέντρα της πολιτείας του Τέξας - 
θεωρείται η γρηγορότερα αναπτυσσόμενη πόλη στην Αμερική. Είναι παγκόσμια γνωστό για τις βιομηχανίες 
ενέργειας (ειδικά πετρελαϊκές) και τις αεροναυτικές εταιρείες. Εξ αιτίας αυτής της οικονομικής 
δραστηριότητας, έχουν μετοικήσει στο Τέξας πολλοί κάτοικοι από άλλες πολιτείες των ΗΠΑ, αλλά και από 
πολλές άλλες χώρες. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  
 
16η ΗΜΕΡΑ: ΧΙΟΥΣΤΟΝ (Διαστημικό Κέντρο της NASA)  
Το κέντρο του Χιούστον είναι αυτό ακριβώς που μας έρχεται 
στο μυαλό όταν σκεφτόμαστε τις Ηνωμένες Πολιτείες: ένα 
κέντρο γεμάτο πολύ ψηλούς ουρανοξύστες, μερικοί από 
τους οποίους μάλιστα, έχουν εντυπωσιακή αρχιτεκτονική. Το 
Χιούστον μπορεί να είναι μια θάλασσα κτιρίων, όμως αυτή 
η υποτροπική πόλη, που χωρίς να είναι παραλιακή 
βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής από τον Κόλπο του 
Μεξικού, είναι εντυπωσιακά πράσινη. Μετά την πρωινή 
ξενάγησή μας στο κέντρο της πόλης θα μεταβούμε στο 
Διαστημικό Κέντρο της NASA, όπου θα περιηγηθούμε στις 
εγκαταστάσεις του και θα ενημερωθούμε για τις κύριες 
δραστηριότητές του. Θα δούμε το Κέντρο Ελέγχου των 
διαστημικών λεωφορείων, δηλαδή τον χώρο όπου ελέγχεται 
κάθε αποστολή διαστημικού λεωφορείου από τη στιγμή της 
εκτόξευσης στο ακρωτήριο Κανάβεραλ στη Φλόριντα μέχρι την επιστροφή του στη Γη, το μεγάλο υπόστεγο 
όπου πραγματοποιείται η εκπαίδευση των αστροναυτών σε ομοιώματα του διαστημικού λεωφορείου και 
των τμημάτων του Διαστημικού Σταθμού καθώς και το τεράστιο υπόστεγο, όπου φιλοξενείται ένας 
πραγματικός πύραυλος Saturn, ο πύραυλος που μετέφερε την αποστολή Apollo στο φεγγάρι τη δεκαετία 
του 60-70. Ο πύραυλος δεν στέκεται κατακόρυφα, αλλά σε οριζόντια θέση. Στους τοίχους του υπόστεγου 
υπάρχει η ιστορία του προγράμματος Apollo με πλούσιο φωτογραφικό υλικό. Θα εμπνευστείτε από τα 
θαύματα της κατάκτησης του διαστήματος, ενώ θα ζήσετε για μια ημέρα στους ρυθμούς του διαστημικού 
προγράμματος των Ηνωμένων Πολιτειών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  
 
17η ΗΜΕΡΑ: ΧΙΟΥΣΤΟΝ - ΑΘΗΝΑ 
Πρωινή εκδρομή στη ακτή του κόλπου του Μεξικού μέχρι το νησάκι του Γκάλβεστον. Χρόνος ελεύθερος για 
γεύμα με θαλασσινά και στη συνέχεια θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο του Χιούστον για την πτήση της 
επιστροφής μας στην Ελλάδα. 
 
18η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
 
  



ΈΈωωςς  1188  άάττοοκκεεςς  μμηηννιιααίίεεςς  δδόόσσεειιςς 
  
ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΑΑΜΜΒΒΑΑΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο σταθμό   
 Διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα, κεντρικά πολυτελή ξενοδοχεία 4*sup.  Στο Σικάγο, τη Νέα Ορλεάνη και το 
Χιούστον και ειδικότερα στις πόλεις: 
 SAN FRANCISCO - HILTON PARK 55, 4* sup. 
 LAS VEGAS - CEASARS FLAMINGO 4* σε GO Superior Rooms, πλήρως ανακαινισμένο στην καρδιά της 
λεωφόρου THE STRIP ! 
 LOS ANGELES - DOUBLE TREE by HILTON Downtown LA 4* 
 2 ξεναγήσεις στο Σικάγο. 
 1 Ξενάγηση και κρουαζιέρα στον Μισσισσιπή στη Νέα Ορλεάνη. 
 Η οδική διαδρομή από τη Νέα Ορλεάνη μέχρι το Χιούστον του Τέξας. 
 Δυο ξεναγήσεις στο Χιούστον 
 Η είσοδος στο διαστημικό κέντρο της ΝΑΣΑ. 
 Εκτεταμένη, ολοήμερη ξενάγηση στο Σαν Φρανσίσκο και τον Κόλπο του Σαν Φρανσίσκο (3 Γέφυρες) και 
στάση στα Muir Woods, το δάσος με τις Σεκόγιες. 
 Ολοήμερη ξενάγηση στο Λος Άντζελες. 
 Τοπικοί ξεναγοί όπου προβλέπεται από το πρόγραμμα. 
 Επίσκεψη με τον αρχηγό σας στα Studios της Universal (δεν περιλαμβάνεται η είσοδος)  
 Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδρομές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  
 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
  
ΔΔΕΕΝΝ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΑΑΜΜΒΒΑΑΝΝΟΟΝΝΤΤΑΑΙΙ  
 Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 
ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, 
απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα 
επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για 
επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 
ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από 
το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους 
όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων.  
 Πρωινό  
 Είσοδοι σε θεματικά πάρκα, μουσεία και αξιοθέατα 
 
 
* ΟΙ ΦΟΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ & ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ (CITY TAXES) 

περιλαμβάνονται στο τελικό κόστος του προγράμματός μας και δεν πληρώνονται επιτόπου από 

τους ταξιδιώτες, όπως σε άλλα προγράμματα  

****SSuuppeerr  ΤΤιιμμήή****  
ΓΓιιαα  ττιιςς  1111  ππρρώώττεεςς  σσυυμμμμεεττοοχχέέςς  

 
Κάντε την κράτηση σας έως 29/02/2016   και ταξιδέψτε απολαμβάνοντας ιδιαίτερα χαμηλές τιμές που μόνο 
το Versus Travel μπορεί να σας εγγυηθεί, σε συνδυασμό με υψηλές παροχές υπηρεσιών & εξασφαλισμένες 
αναχωρήσεις. Ωφεληθείτε έτσι 150 € - 500 € το ζευγάρι από τις κανονικές τιμές της περιόδου. Η προσφορά 
ισχύει για περιορισμένο αριθμό θέσεων που μπορεί να εξαντληθούν ακόμα και πριν από την παραπάνω 

ημερομηνία. 
Η έκπτωση έχει συνυπολογιστεί στις αναγραφόμενες τιμές 

  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

4900 € 1200 € 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προαιρετικές εκδρομές - Είσοδοι σε Θεματικά Πάρκα  (ενδεικτικό κόστος) 
 

Disneyland Κόστος ημερήσιας εισόδου ενήλικες:  90 $ 

Universal Studios Γενική είσοδος: 95 $ 

Επίσκεψη στο Αλκατράζ 30 $ 

Κρουαζιέρα στον Κόλπο του Σαν Φρανσίσκο 30 $ 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 

 ί   ί    

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  
Η κράτηση γίνεται μόνο με την αποστολή του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συμβούλου (πωλητή), με τον οποίο έχετε συνομιλήσει  
Χωρίς την άμεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα μπορεί να περιληφθεί η ασφάλεια 
της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαμβάνει το Versus στα 
προγράμματά του. Αν δεν έχετε e-mail, μπορείτε να προσκομίσετε μια φωτοτυπία του διαβατηρίου 
σας στα γραφεία μας.  
Κράτηση γίνεται μόνο με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-
mail κλπ.). Αν θέλετε να συμπεριλάβετε και άλλα άτομα στην κράτησή σας, θα πρέπει να μας 
γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται μόνο με κατάθεση της 
προκαταβολής.  
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